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HAms: Cepreit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.04.2011 12:49:48

dopmupoBaHus 3aKiT0ueHust Bpaua: 29.04.2011 15:57:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/223035/answer/223046




Vimmasa B aToM ciydae 6ymeT adhdekTrBHA NpU JIUTENTHHOM Kypce - He MeHee 3 MecsleB 110 2 Tab 2
pa3a B meHb. Brl aOCOMIOTHO MTPaBH], TPOBEeHHbIE KIUHUYECKHE UCCIeN0OBaHMs He TToKa3allu
BBIPAKEHHBIX TOO0YHEIX 9P PEKTOB Mpu mpueMe Mmnass, u TeM 0ojiee, He OKa3ald OCIOXKHEHUMH,



